

Столетово Днес

Местен информационен бюлетин

Кметство село Столетово и НЧ "Христо Ботев - 1928 г." с. Столетово

ДЕКЕМВРИ 2023

Идва Коледа в Столетово

Празнична вечер "Коледа в Столетово" организират за поредна година НЧ "Христо Ботев - 1928 г." и Кметство Столетово.

Събитието ще се проведе на 26.12.23 г., вторник, сначало 16:00 ч., на площада в селото.

Столетовци и гости ще могат да закупят от ръчно изработените сувенири и декорации на Читалищна работилничка "Подарък за теб"

Ще имат възможност да опитат и различни домашни вкусотии – пити, кексове, тиквеници, баклави, сладки и други. Около празничния огън ще



могат да се насладят на специално приготвени греяно вино, ракия и чай.

Всички средства, събрани в рамките на базара, ще бъдат разходвани за подпо-

магане на дейността на читалището.

В празничната вечер участие ще вземат читалищни самодейци и деца от Столетово. Кулминацията на вечерта ще

бъде посрещането на най-дългоочаквания гост през годината – Дядо Коледа, който ще раздаде подаръци на послушните малчугани.

Моето писмо до Дядо Коледа

За поредна година деца от Столетово и община Карлово могат да се включат в инициативата "Моето писмо до Дядо Коледа", организирана от НЧ "Христо Ботев - 1928 г.", с. Столетово.

Инициативата е част от празничния календар на читалището и кметството по повод коледно-новогодишните празници.

(Продължава на страница 2)

Преди Коледа: 100 нови книги за читателите на Столетово

Читалищната библиотека на НЧ "Христо Ботев - 1928 г." ще обогати фонда си със 100 нови книги преди коледно-новогодишните празници. Общата стойност на заглавията е около 1200 лв., съобщи от читалищната библиотека.

Средствата за закупуването им ще

бъдат осигурени по Програма "Българските библиотеки – съвременни центрове за четене и информираност" 2023 г.

Това стана ясно след публикуване на резултатите от обявената конкурсна сесия на сайта на Министерството на културата през септември тази година.

Участие могат да вземат деца между 3 и 8 години. Необходимо е да напишат писмо до добрия старец и да го пуснат в пощата на Дядо Коледа, особена в къщичката на площада.

Тези, които не са от селото, могат да изпратят писмата си на адреса на читалището. Всички деца, изпратили писмо, ще получат отговор от белобрадия старец и коледен подарък - изненада.

Кметство Столетово
Читалище "Христо Ботев - 1928"
КОЛЕДА В СТОЛЕТОВО

ВСЯКО ДЕТЕ ЩЕ ПОЛУЧИ ОТГОВОР В ПИСМО И ПОДАРЪК ОТ ДЯДО КОЛЕДА

МОЕТО ПИСМО ДО ДЯДО КОЛЕДА

СКЪПИ ДЕЦА,
ДЯДО КОЛЕДА ОЧАКВА ВАШИТЕ КРАСИВИ ПИСМА:

- В ПОШАТА НА ДЯДО КОЛЕДА (КЪЩИЧКАТА НА ПЛОЩАДА)
- ПО ПОШАТА НА АДРЕС: 4338, С. СТОЛЕТОВО, УЛ. "1-ВА", 18, ЗА НЧ "ХРИСТО БОТЕВ - 1928", С. СТОЛЕТОВО, ЗА КОНТАКТ: 089 981 0449

В ИНИЦИАТИВАТА МОГАТ ДА СЕ ВКЛЮЧАТ ДЕЦА НА ВЪЗРАСТ ОТ 3 ДО 8 ГОДИНИ ОТ ОБЩИНА КАРЛОВО

Участвайте в коледния базар с домашни вкусотии!

Организаторите на коледните инициативи в Столетово - Кметство и читалище, приканват желаещите да се включат в коледния базар с домашни вкусотии. Могат да се запишат в библиотеката.

Всеки желаещ да участва, може да подготви

сладки, питка, тиквеник, тутманик и/или друго по свой избор у дома.

Всички приготвени печива ще бъдат продавани на символични цени в празничната вечер на 26-и декември. Събраните средства ще бъдат използвани за подпомагане дейността на читалището.

Кметство Столетово
Читалище "Христо Ботев - 1928"
КОЛЕДА В СТОЛЕТОВО

КОЛЕДЕН БАЗАР С ДОМАШНИ ВКУСОТИИ

УЧАСТВАЙТЕ В БАЗАРА С ДОМАШНИ ВКУСОТИИ КАТО ПОДГОТВИТЕ ПЕЧИВО, СЛАДКИ И ДРУГИ ПО СВОЙ ИЗБОР У ДОМА:

- ЗАПИШЕТЕ СЕ ЗА УЧАСТИЕ В БИБЛИОТЕКАТА ДО 20.12.2023 Г.
- С УЧАСТИЕТО СИ ПОДДКРЕПЯТЕ ДЕЙНОСТТА НА ЧИТАЛИЩЕТО

ПРИГОТВЕНИТЕ ПЕЧИВА, СЛАДКИ И ДРУГИ ЩЕ БЪДАТ ПРЕДЛАГАНИ НА СИМВОЛИЧНИ ЦЕНИ ПО ВРЕМЕ НА ПРАЗНИЧНАТА ВЕЧЕР "КОЛЕДА В СТОЛЕТОВО"

Коледният дух завладява селото: площадът ще грее в празнични светлини от 10-и декември

Столетово ще грее в празнични светлини и украса от 10-и декември. Светлините се включват с уличното осветление, припомнят от Кметство Столетово.

По традиция всяка година преди коледно-новогодишните празници местната управа, читалищният екип и доброволци от селото се събират в центъра, за да го украсят за предстоящите

празници.

И тази година всеки, който желае да го направи, е добре дошъл.

Освен с доброволен труд за украсяването, всеки желаещ може да подпомогне финансово закупуването на коледна украса. Може да го направи в читалището или кметството, както и да дари в кутията за дарения, намираща се в Пощенска станция - Столетово.

Светли празници!

Уважаеми читатели,

Кметство Столетово и НЧ „Христо Ботев - 1928 г.“ ви пожелават **светли и споделени коледно-новогодишни празници.**

Христовото рождение е не просто дата в календара, а свят ден, който ни напомня:

Да простим! Да бъдем по-добри! Да подаваме ръка! Да бъдем заедно!

Бъдете здрави!

ВАЖНО СЪОБЩЕНИЕ:

Жителите на с. Столетово, които желаят да закупят дърва за огрев от ДГС - Клисуря за следващия отоплителен сезон, да се запишат в Кметство Столетово от януари до март 2024 г. При записването се представят три имена, ЕГН и телефон за връзка.

ИНФОРМАЦИОНЕН БЮЛЕТИН „СТОЛЕТОВО ДНЕС“

Посвещава се на Столетово и неговите жители. Издава се с цел да популяризира дейността на Кметство Столетово и НЧ „Христо Ботев - 1928г.“ сред жителите и гостите на селото. Жителите на Столетово ще имат възможност да се информират за всички значими събития и инициативи, които са се случили и/или предстои да се случат в селото.

По броя работиха:
Кметство СТОЛЕТОВО
Любомир ПЕТРОВ
тел. 089 981 0449